

## 秒 水利 &gt;&gt;&gt;&gt;&gt;&gt;

**调水超845亿立方米！南水北调11年效益显著**

近日，南水北调东中线一期工程迎来全面通水11周年。记者从中国南水北调集团有限公司获悉，工程已累计向北方调水超845亿立方米。

通水11年，南水北调工程发挥了哪些综合效益？

“输水调度逐步实现了水情数据自动采集、总调度中心远程读数与指令下达，依托信息化系统实现了闸门远程操控，形成了‘监测—控制—校核’的自动化调度体系。”谈及近年来的数字孪生建设成果，中国南水北调集团中线公司河北分公司调度中心副处长徐艳军说。

在科技加持下，南水北调的安全效益进一步发挥。依靠数字孪生南水北调中线系统，工程经受住了河南郑州“7·20”特大暴雨灾害、海河“23·7”流域性特大洪水以及低温极寒天气和重大旱情的考验。

据统计，南水北调东中线一期工程迄今为止已惠及沿线约1.95亿人，为改善民生、推动工程沿线产业发展提供了坚实水利支撑。

## 秒 医卫 &gt;&gt;&gt;&gt;&gt;&gt;

**“丝路方舟”号医院船抵达巴巴多斯开展医疗服务**

当地时间12月20日，执行“和谐使命-2025”任务的中国海军“丝路方舟”号医院船抵达巴巴多斯，开始为期7天的友好访问并提供医疗服务。这是“和平方舟”号医院船2015年到访以来，中国海军医院船第二次到访巴巴多斯。

当地时间上午10时，“丝路方舟”号医院船缓缓抵达布里奇敦港，巴巴多斯相关军政官员及中国驻巴巴多斯大使馆工作人员、华人华侨、中资机构代表等在码头迎接。

访问期间，“丝路方舟”号医院船将向巴巴多斯民众提供涵盖内科、外科、骨科、妇产科、口腔科等免费诊疗服务。同时，还派出医疗分队赴当地医院进行健康服务交流，并与巴国防军进行医疗、体育联谊活动，举行甲板招待会。

**中国体育彩票**

7位数第 25196 期：  
2 9 5 3 9 9 6  
7星彩第 25147 期：  
1 5 6 0 1 3 5  
排列3/排列5第 25341 期：  
8 1 7 5 4  
大乐透奖池： 7.39亿  
7位数奖池： 1.45亿  
7星彩奖池： 3.00亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准  
**文明购彩指南**  
请勿在店内吸烟  
请勿携带宠物进店  
请使用文明礼貌用语  
垃圾不落地请分类投放



公益体彩 乐善人生

## 秒 发布 &gt;&gt;&gt;&gt;&gt;&gt;

**“2025年优秀公共关系案例”公布 “苏超”等80个案例脱颖而出**

近日，“2025年优秀公共关系案例”在本年度中国公共关系发展大会上公布。“苏超”“哪吒”“深圳城管”“村T”等80个典型案例从282个征集案例中脱颖而出，以公共关系的视角向社会公布展示。

本次案例征集自10月15日启动至11月30日截止，覆盖政府、企业、社会组织、专业公关机构等实施主体，聚焦国际公共关系、技术赋能公共关系、应急公共关系三大重点领域，集中展示了新时代中国公共关系事业的实践创新与价值担当。

自2023年起，中国公共关系协会已成功举办两届优秀案例推荐与展示活动，此前已累计发布85个优秀案例，“贵州村超”“淄博烧烤”“白鹭慢直播”等案例带动了一批同行业实践创新发展，推动案例征集和展示活动成为公共关系领域的重要品牌。

中国公共关系协会相关负责人表示，“2025年优秀公共关系案例”是公共关系行业的智慧结晶，生动诠释了公共关系在凝聚共识、化解矛盾、塑造品牌、推动发展中的独特作用和专业价值。

## 秒 观图 &gt;&gt;&gt;&gt;&gt;&gt;



游人在津湾云顶高空观景台欣赏落日(12月20日摄，无人机照片)。

近日，位于天津市和平区津湾广场核心位置的津湾云顶高空观景台开始运营。游客可以登上300米高的楼顶，俯瞰天津中心城区。

## 秒 关注 &gt;&gt;&gt;&gt;&gt;&gt;

**成都新都区通报“南极磷虾油”事件：已成立联合调查组进驻涉事企业并立案**

20日晚间，成都市新都区市场监督管理局发布情况通报称，针对近日媒体报道的“南极磷虾油凝胶糖果”相关情况，市场监管部门高度重视，已成立联合调查组进驻涉事企业北京同仁堂(四川)健康药业有限公司开展调查，并已对该企业立案，现案件正在查办中。

此前，市场上一款标称“北京同仁堂99%高纯南极磷虾油”的产品，宣称磷脂含量43%，实测结果却为0，被上海市消保委点名，并受到社会、媒体广泛关注。据介绍，该款产品的经销商为“北京同仁堂(四川)健康药业有限公司”，生产企业为“安徽哈博药业有限公司”，出厂价仅为每瓶3元到3.7元不等，而终端销售价格高达每瓶60多元。

当日上午，同仁堂集团在官方微信公众号发文《北京同仁堂集团声明：全力保护消费者权益 开展品牌严管专项行动》，表示针对近日有关“南极磷虾油”的舆论关注，北京同仁堂集团高度重视、深感痛心，已采取四项措施，包括派专项工作组到四川，对涉事产品开展全面深入核查；责令并监督涉事经销主体四川健康立即下架涉事产品；依法追究四川健康、哈博药业及相关电商平台的商标侵权等责任。

对此，当日下午，上海消保委回应指出，希望北京同仁堂集团能将各项整改措施落实到位。

(央广网)

## 秒 回应 &gt;&gt;&gt;&gt;&gt;&gt;

**“私人影院存在异性陪侍服务”引关注 西安警方通报来了**

西安市公安局雁塔分局12月21日发布警情通报：

近日，“西安筑梦私人影院存在异性陪侍服务”一事引发网络关注。西安市公安局雁塔分局高度重视，立即成立专案组开展调查处置工作。

经查，该私人影院经营者潘某敏(男)、温某宝(男)、张某龙(男)、王某静(女)以“服务套餐”为名，组织人员向消费者提供陪侍服务，非法牟利，造成不良社会影响。目前，西安市公安局雁塔分局已依法对以上组织者及提供陪侍人员立案调查，相关人员已全部到案，经营者潘某敏、温某宝、张某龙、王某静被依法刑事拘留，3名陪侍人员被处以行政处罚，案件正在进一步办理中。

(央视网)

## 秒 数字 &gt;&gt;&gt;&gt;&gt;&gt;

中国海油21日宣布，我国海上最大油田——渤海油田2025年累计生产油气当量突破**4000万吨**，创历史新高，为国家能源安全和经济社会高质量发展提供坚实保障。

据网络平台数据，2025年全年动画电影票房突破**250亿元**，成为中国影史动画电影票房最高一年。《哪吒之魔童闹海》《疯狂动物城2》《浪浪山小妖怪》分列2025年动画电影票房榜前三位。

(央视)

## 秒 出行 &gt;&gt;&gt;&gt;&gt;&gt;

**海南自贸港首条第七航权航线首航**

12月21日8时05分，在海口海关所属三亚机场海关的监管下，三亚飞往捷克布拉格的DV481航班从三亚凤凰国际机场起飞，这标志着“三亚—布拉格”航线成功开通。该航线成为海南自贸港首条投入运营的第七航权航线。

第七航权又被称为完全第三国运输权，指某国或地区的航空公司完全在其本国或地区领域以外经营独立的航线，在境外两国或地区间有载运客货的权利。

该航线由哈萨克斯坦斯卡特航空公司运营，机型为波音737 MAX 9，每周执行往返各一班。

为保障航线的顺利开通，海口海关与航空公司、机场建立联动机制，在航线备案、应急保障等关键环节提供定制化指导；深化智慧监管设备和智慧旅检场景运用，强化大数据协同效应，实行精准防控；提前掌握航班动态和人员情况，开设特殊人员便捷通关通道，配备多语种咨询服务团队，以精细化服务保障人员跨境出行。

(本版稿件除署名外均据新华社)

**中国福利彩票**  
CHINA WELFARE LOTTERY

**这批彩票已停销，请尽快兑奖！**

根据《彩票发行销售管理办法》(财综〔2018〕67号)的规定，中国福利彩票发行管理中心决定，自2025年12月15日24时起，在全国范围内停止销售即开型福利彩票游戏中2020年印制的各批次彩票。本次停止销售即开型福利彩票批次具体范围为：J\*\*\*\*-20\*\*\*、G\*\*\*\*-20\*\*\*。属于以上范围彩票的兑奖截止时间为2026年2月13日24时。请彩民朋友们妥善保管中奖彩票，及时兑奖。

**福彩开奖**

**双色球 第2025147期**

01 03 05 08 22 33 08

**福彩3D 第2025341期**

9 9 6

**15选5 第2025341期**

01 02 03 09 10

以福彩正式开奖公告为准